I'PABJTH-BOPOIIIHJIKH POTOPHBIE
I'BP-6
KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEH




I'pabau-Bopomuiku poropunie 'BP-6
OO0mui BUg
Buumanue! Kamanoz coodepocum cnpagounyio ungopmayuto. B ceasu ¢ nocmosnmvimu
pa6omamu no ycoeepuieHcmeosanuo KOHCmMpYKYyuu u mexHoiocuu U320moeBj1eHus

KyZ1bmueamopoe 603MOIHCHblL HeKonopble p(lCXODIC()QHuﬂ Me.’)IC()y Kamauiocom u nocmaeisiemvbimu
Kylbmueamopdamu, He sluAdiowue Ha yCilo6Uusl eco dIKCniyamayuu.



I'pabau-Bopommuiaku poropasie I'BP-6

Io3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanme Koa-Bo
1 | I'B03.000 Ornopa niepeHsist 1
2 I'B 04.000B Onopa 3aasss 1
3 | I'B10.000 [Tpunen (cBapHoOit y3ei) 1
4 | I'B11.000 Packoc 1
5 I'BP 13.000 Penykrop qunHH;[queCKI/HTI 1

(OKYTHOI)
6 'BP 42.000 Penykrop KOHI/I‘-IG(E'KI/II\/'I Ha JBa 1
BBIX0/J1a (TTOKYITHOM )
7 | I'BP 43.000 PenykTop koHn4yeckui Ha 1
OJIMH BbIX0J1a (IOKYITHOM)
8 I'B 05.100 Ban xapnaHHbIi 1
9 | I'B05.100-01 Ban kapiaHHbIi 1
Bau kapnanHbIit (KOHIIEBBIE
BHIKH A160 (mummig
101 /10.016.6000-13 8x32x38), 1160 (mmonka, !
Bas 30 Mm)), L=610-935 mm
11 | I'B 00.030 Onopa 1
12 | YITI21.000 Ynop B cbope 2
13 | 'BP-3.06.100 [IluTkn curHajgbHbBIE 1
14 | KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxOBOYHBIN 1




I'B 03.000 Onopa nepeansis



I'B 03.000 Onopa nepennsisi

Io3. O0o3HaveHne HaumenoBanue Koua-Bo
1 | I'B01.200 Cexkuust 1
2 | I'B02.000-01 Potop neBsIii B cOope 1
3 | I'B02.160-01 I'pabivna 8
4 | I'B03.010 Omnopa 1
5 | I'B03.030A Kopmyc 1
6 | I'B03.040 DuKcaTop 1
7 | I'B04.100 Jopoxka 1

[lIxuB OOIBIION

8 | I'B05.200 (Drap=520mn) 1
9 | I'B06.100A [M'uppounnuHAp JIeBbIId 1
10 | I'B 00.608 Ocb 1
11 | I'B04.432 Konbio 1
12 | T'B04.814 Brynka 1
13 | T'B07.603 [TpyxuHa 1
14 | bBontr M12x25 I'OCT 7798 6

[1Taii6a 12.65T I'OCT 6402 6
15 | I'atixa M16 I'OCT 5915 1

[1Taii6a 16.65T I'OCT 6402 1

I1laii6a 16 I'OCT 11371 1
16 | Kombio 150 DIN 472 2
17 | Mamxera 1,1-120x150-1 | TOCT 8752 2
18 | [Hogmumauk 217 T'OCT 8338 2
19 | Illaii6a 20 I'OCT 11371 1

et 4x40 I'OCT 397 1




I'B 04.000 Onopa 3axusist



I'B 04.000 Oniopa 3agusisi

ITos3. O6o3HaueHue HaunmenoBanue Koua-Bo
1 I'B 01.100 Ceknus 1
2 | I'B02.000 Potop B cOope 1
3 | I'B02.160 ['pabauna 8
4 I'B 04.030 Onopa 3aaHs19 HUKHSA 1
5 [ I'B04.050A Hanpasisiromas 1
6 | I'B04.100 Jopoxka 1

IlIxuB OOJIBIION

7 | I'B05.200 (DHap=520m) 1
8 I'B 06.200A ['uapoyMHAp NMpaBbIil 1
9 | I'B07.000b Prruar-¢gukcatop 1
10 [ I'B00.401b I'atixa nutnneBas 1
11 | I'B 00.402b [ITaii6a cronopHas 1
12 | I'B 04.432 Konsio 1
13 | I'B04.814 Brynka 1
14 | bontr M10x20 I'OCT 7798 2

II1aii0a 10.65T° I'OCT 6402 2
15 | bontr M12x25 I'OCT 7798 6

Ilaii0a 12.65T° I'OCT 6402 6
16 | Kosbio 150 DIN 472 2
17 | Mamxera 1,1-120x150-1 | TOCT 8752 2
18 | Ilommmmank 217 I'OCT 8338 2




I'B 02.000 Potop B cOope
(Porop I'B 02.000-01 3epkanbHOe n300pakeHnne)

I'B 02.000 (-01) PoTop B chope

ITo3. O0o03HaueHue HaumenoBanue Koa-Bo
1 I'B 02.100 Porop npasbrit 1
(s I'B 02.000)
I'B 02.100-01 Porop nesbiit 1
(maa I'B 02.000-01)
2 | I'B02.102 Brynka 8
3 bontr M8x14 I'OCT 7798 8
I11aji0a 8.65I" I'OCT 6402 8
4 | Konbuo 62 DIN462 8
5 | Macnenka 1,2 Kn6 I'OCT 19853 8
6 IHogmmnuuk 180206 8882 8




I'B 02.601 I'padiuna

I'B 02.160 I'padiuna

Ios. O0o3HaueHnune HaumeHnoBaHue Koa-Bo
1 | I'B02.110A Och 1
2 | I'B02.140 Kpupommn 1
3 | I'B02.405A Haknaznka 3
4 | I'B02421 [1Taii0a rpaOarHBI 3

l"atika M 12 I'OCT 5915 3
5 | I'BP00.601 ITanen npyXUHHBIN 3
6 | boar M12x50 I'OCT 7798 1
7 | boar M12x80 I'OCT 7798 3
8 | I'aiika M12 I'OCT 5915 1
[Ta#i6a 12 I'OCT 11371 1




I'B 02.160-01 I'padiuna

I'B 02.160-01 I'paduna

I1o3. 0O603HaueHue HaumeHnoBaHue Koua-Bo
1 I'B 02.110A-01 Ochb 1
2 | I'B02.140 Kpusommn 1
3 I'B 02.405A Haknanka 3
4 | I'B02421 [1Taii6a rpaOarHBI 3

I'atixa M 12 I'OCT 5915 3
5 | I'BP00.601 [Tanen npy>KUHHBIN 3
6 | boar M12x50 I'OCT 7798 1
7 | bontr M12x80 I'OCT 7798 3
8 | I'aiika M12 I'OCT 5915 1
I1lari6a 12 I'OCT 11371 1

10




I'B 02.140 KpuBomun

I'B 02.140 KpuBomun

ITo3. O0o03HayeHue HaumenoBanue Koa-Bo
1 | I'B02.090 Polyar moBOpOTHBIN 1
2 | I'B02.603A Pomuxk 1
3 Kombio 15 DIN 471 1
4 | Konwno 35 DIN 472 1
5 IMommunuauk 180502 8882 1

11




I'B 03.010 Onopa

I'B 03.010 Onopa

I1o3. O0o03HaueHHE HanmenoBanmne Koa-Bo
1 I'B 03.020 Ochp 1
2 | I'B04.160 Bontr M24x150 1
3 KHT 34.000 Koneco KTH-2B 2
4 | T'aiixa M24 I'OCT 5915 1

12




I'B 04.030 Onopa 3aqHssl HUKHSAS

I'B 04.030 Onopa 3aqHsisl HUKHSAS

I1o3. O06o3HaueHne HanmenoBanmne Koa-Bo

1 I'B 04.010A Ochb 1
2 | I'B 04.020 Ynop 1
3 | I'B04.160 Bont M24x150 1
4 | KHT 34.000 Koneco KTH-2B 2
5 | I'B04.619 [Taen 1

ITait6a 20 I'OCT 11371 1

mmuat 4x32 I'OCT 397 1
6 | bonr M10x35 I'OCT 7796 1
7 | I'atixa M24 I'OCT 5915 1

13




KHT 34.000 Koneco KTH-2B

KHT 34.000 Koaeco KTH-2B

ITo3. O0o3HaueHHe HaumenoBanue Koa-Bo
1 KHT 34.010 Crynuna 1
2 | KHT 34.403 Kpeimika 1
3 | KHT 34.404 Kppimka 1
4 | KHT 34.803 Brynka 1
5 CHB 420 BoxoBuna 06oxa 1
6 CHB 421 Bokosuua o6oxa 1
7 | bontr M10x16 I'"OCT 7796 3
8 | boar M12x30 I'"OCT 7796 6
9 | I'atixa M12 I'OCT 5915 6

Ilaii0a 12.65T° I'OCT 6402 6
10 | I'atixa M20 I'OCT 5919 1
II1ai0a 20 I'OCT 11371 1
nnuaT 440 I'OCT 397 1
11 | Hommmmuauk 180206 I'OCT 8882 2
12 | llIuna ¢ kamepoit 5.00-10 1




I'B 05.100 (-01) Ban kapaaHHbIid

I'B 05.100 (-01) Ban kapaaHHbIid
I'B 05.100 (Lmin=1300 mm, Lmax=1450 mm)
I'B 05.100-01 (Lmin=1950 mm, Lmax=2100 mm)

Io3. O6o3HaueHue HanmeHnoBanue KoJa-Bo
I'B 05.110b
U | (s TB-05.100, L=1150 w) | B! (maprmp MH-160) !
I'B 05.1106-01
(zms I'B-05.100-01, Ban (mapaup MH-160) 1
L=1905 mm)
2 | TB05.120 Ban ¢ waprupoum 1

(mmapuup MJI-160)

15




2 ';B/
I'B 11.000 Packoc
I'B 11.000 Packoc
ITo3. O6o3HaueHnue HaumenoBanue Koa-Bo
1 I'B11.010 [Tapuup 1
2 | I'B11.200 KpecToBuna 1
3 I'B 11.300 ITanen 1
4 |I'B11.601 Ocb 2
5 | aii6a 20 I'OCT 11371 3
6 et 5%36 I'OCT 397 3

16



I'BP-3.06.100 II{luTKH CUTHAJIbHbIE

I'BP-3.06.100 lllnTku curHajIbHbIE

I1o3. O06o3HaueHne HaumenoBanue Koa-Bo
1 I'B 07.040 KpoHireitn 1
) TIC 00.140 3uak “TuxoxomHoe . 1

TPAHCIIOPTHOE CPEJICTBO)
3 | 1c 01230 3HaK “OI‘paHI/Iu‘IeHI/Ie . 1
TPaHCIIOPTHON CKOPOCTH
4 IIC 01.340 ITanens cursanmnbHas 1
JIBYXCTOPOHHSIS
5 I1C 01.310-01 ITanens cursannHas 1
JIBYXCTOPOHHSIS
6 | boar M8x60 I'OCT 7796 4
I"aiixa M8 I'OCT 5915 4
I11aji0a 8.65I" I'OCT 6402 4
IIlari6a 8 I'OCT 11371 4
7 | boar M12x40 I'OCT 7796 4
I'atixa M 12 I'OCT 5915 4
Ilaii6a 12.65I" I'OCT 6402 4
II1aji0a 12 I'OCT 11371 4

17




COC}II/IHHTGJILHLIC 3JIEMEHTbI

18



COCIIP[HI/ITCJILHBIC 3JIEMCHTBI

Ios3. O6o3HaueHune HaumenoBanue Koa-Bo

1 I'B 00.613 Ocb 1
I'B 00.614 I"aiika koponuarass M30 1
IIari6a 30.65I" I'OCT 6402 1
II1ai0a 30 I'OCT 11371 1

2 | I'B00.613-01 Ocp 1
II1aii0a 30.65T" I'OCT 6402 1
II1ai0a 30 I'OCT 11371 1

3 bonr M20x150 I'OCT 7796 1
I"aiixa M20 I'OCT 5915 1

46 |I'B11.601 Ocp 1
II1ai0a 20 I'OCT 11371 1
InnuaT 5%36 I'OCT 397 1

5 |I'B11.200 KpecroBuna 1
7 | I'B11.602 ITanen 1
I1Iati6a 20 I'OCT 11371 1
et 5%36 I'OCT 397 1

19




ITpusox

20



IIpuBox

ITos. O0o3HaueHnune HaumeHnoBaHue KoJs-Bo
1 | TBP 13.000 PGI[yKTopuLII/IJII/IHI[pI/I‘IeCKI/II/I 1
(TTOKYTTHOM)

> | 'BP 42.000 Penyxrop KOHIEeCKHH Ha 1
JIBa BBIX0J1a (TTOKYITHOM )

3 | TBP 43.000 Penyxrop xoHn4eCKUH Ha 1
OJIMH BBIX0/1a (TTOKYITHOH)
Ban kapnansbiii (KOHIIEBBIE
BuikH A 160 (i

4 | 10.016.6000-13 8x32x38), 1160 (mmonka, !
Bai 30 Mmm)), L=610-935 mm

5 [I'B05.100-01 Ban xapnasHbIii 1

6 I'B 05.100 Ban kapgaHHbIi 1
[kuB OonbIION

7 | I'B05.200 (Drap=520y) 2
[[TxkuB ManbIit

8 | I'B05.200-01 (Drap=340y) 2

9 | I'B00.050A HatskHuk 2

10 | TB 08.130 Crynuna (mokymHasi, )

KOMIIJIEKT PEAYKTOpa)

11 | bBontr M12x25 I'OCT 7796 12
laiika M 12 I'OCT 5915 12
[aiiba 12 ['OCT 11371 12

12 Pemens BapuaTOpHBIi TFOCT 26379 2

45x22x2600

21




